

日本十進分類法(NDC)新訂10版(第1刷)正誤表

日本図書館協会分類委員会

NDC新訂10版第1刷に以下のような誤りがありました。お詫びして訂正します。なお、この訂正は第2刷には反映されています。

1. 本表・補助表編

頁	行	誤	→ 正
15	下3	1948.3.1	→ 1949.3.1
27	17	分類表の構成の改変	→ 分類法の構成の改変
112	下13	予言	→ 預言
113	下10	予言書	→ 預言書
	下4	小予言書	→ 小預言書
124	下14	岐阜県 [飛驒国	→ 岐阜県 [飛驒国
	下12	…羽島, 飛驒, 瑞浪…	→ …羽島, 飛驒, 瑞浪…
147	7~8	*トケラウ諸島, ニウエ, ピトケアン, 仏領ポリネシア, 米領サモア, その他の諸島は, ここに収める	→ *トケラウ諸島 Tokelau Is., ニウエ Niue, ピトケアン Pitcairn, 仏領ポリネシア French Polynesia, 米領サモア American Samoaは, ここに収める
179	6	露天商	→ 露店商
	22	風俗遊技場	→ 風俗遊戯場
259	下14	…各器管の…	→ …各器官の…
428	7	Provençal literature	→ Provençal literature
441	16	岐阜県 [飛驒国	→ 岐阜県 [飛驒国
	18	…羽島, 飛驒, 瑞浪…	→ …羽島, 飛驒, 瑞浪…
444	下13	西域, 突厥には, …	→ 西域には, …
445	15	[西イリアン]	→ [西イリアン]
		→: -736	
455	21~22	…サモア, その他の諸島には, この…	→ …サモアには, この…
465	10	法話・語録	→ 法話. 語録
466	3	例: 198.74…; 198.982…	→ 例: 198.74…, 198.982…
469	4	史・事情; 549.809…	→ 史・事情, 549.809…
471	4	例: …名画集; 730.87…	→ 例: …名画集, 730.87…

2. 関連索引・使用法編

頁	行	誤	→ 正
11	中下20	アヴェスタ語 829.53	→ アヴェスタ語 829.98
15	右下7	アルカリ土類金属 (化学工業)	→ アルカリ土類金属 (金属工学)
19	右16	イスラム建築 522.6	→ イスラム建築 522.7
24	左下4	ウイグル文字 829.581	→ ウイグル文字 829.58
	中16	ウィンザー王朝 233.052	→ ウィンザー王朝 233.07
63	左2	競漕 788.8	→ 競漕 785.5
91	左20	国際海事機関 550.92	→ 国際海事機関 557
102	左下7	鯖江	→ 鯖江
104	中下8	(力学) 524.1	→ (建築力学) 524.1
116	右10	自由型競泳	→ 自由形競泳
124	右21	証憑隠滅	→ 証憑湮滅
125	右23	小予言書 [聖書]	→ 小預言書 [聖書]
145	左下7	(婦人科学) 495.1	→ (婦人科学) 495.13
150	中10	船舶安全法 550.92	→ 船舶安全法 550.91
	中下12	船舶法 550.92	→ 船舶法 550.91
152	右15	造船業経営 550.93	→ 造船業経営 550.95
167	左14	沖積世	→ 沖積世
	左15	沖積層	→ 沖積層
	左16	沖積地	→ 沖積地
187	右3	登呂遺跡 210.27	→ 登呂遺跡 215.4
207	左23	非線形関数解析	→ 非線型関数解析
227	中3	拋物線	→ 放物線
247	左22	予言 (キリスト教) 191.17	→ 予言 (超心理学) 147.4
	左23	(超心理学) 147.4	→ 預言 (キリスト教) 191.17
	左24	予言書 [聖書]	→ 預言書 [聖書]
260	左下3	IMO 550.92	→ IMO 557
271	本文下13	(596.5)	→ (596.3)
278	17	[例なし]	→ 例: 日本の城郭図集 521.823087
	下15	…に概出	→ …に既出
	下8	…に概出	→ …に既出

(2015年5月1日)

[NDC 10 : 014.45 BSH : 資料分類法]